几類历史首次9

讨乌祭出高超音

中新网3月20日电 近日,乌克兰战场上,俄罗 斯武装部队祭出"大手

俄国防部发言人科纳 申科夫19日透露,在乌克 兰开展的特别行动中,俄 军 18 日首次使用"匕首" 高超音速导弹系统,摧毁 了乌克兰一处大型地下导 弹和航空弹药仓库。

俄方专家称,这是"人 类历史上首次在实战中使 用高超音速武器"。

"匕首"高超音速导弹 到底有何特殊之处? 俄罗 斯又为何在此时将其用于

【"匕首"有何特别之处?】

自 2018 年成功进行测 试后,"匕首"高超音速导 弹已在俄军演习中多次亮

作为由陆基战术弹道 导弹改进而来的空基弹道 导弹,其最大的特色和优



当地时间3月1日,乌克兰基辅电视塔附近发生两次爆炸

- 出色的突防能

据介绍,"匕首"可在 长达1000公里的距离击中 所有目标。此外,该型导 弹的弹道全程可以调整, 弹道轨迹捉摸不定,这使 得拦截难上加难。

而"匕首"本身的搭载 平台为米格-31重型高速 截击机,通过多次空中加 油的方式,将会使得"匕 首"拥有极大的可达范围

以及极高的机动速度,真 正成为随时插入心脏的

也为此,俄罗斯总统 普京曾称赞"匕首"一 "无敌"

【大材小用,巨大威慑?】

极大增强俄军实力的 同时,"匕首"高超音速导 弹也被视为俄反制美军航 母战斗编队的利器,更是对 美方反导体系的巨大威慑。

的财富。

法新社报道称,瑞士 联邦主席卡西斯说,希望 枪声能很快平息,并表示 瑞士准备发挥调解作用或 组织俄乌谈判。

下令冻结他们在瑞士银行

装备的"匕首"高超音速导 弹系统,具备可以毁伤航 空母舰、驱逐舰和巡洋舰 的实力。

"匕首"如今被用来摧 毁乌克兰一处地下导弹和 航空弹药仓库,俄罗斯用 意何在?是否大材小用?

苏黎世安全研究中心 的库内托娃 (Dominika Kunertova)认为,"这是向西 方发出的一个信号,因为 普京对西方将武器转移到 (乌克兰)感到恼火。"

俄军此次袭击地点位 于乌西部伊万诺一弗兰科 夫斯克州。而伊万诺-弗 兰科夫斯克与北约成员国 罗马尼亚约有50公里长 的边界。还有分析称,尽 管"匕首"服役较早,但其 准确度和破坏力却遭到部 分西方专家质疑。俄罗斯 此举,或许也有自证能力 按照俄方的说法,现 的威慑意义。

东电将试验用福岛核污水 养比目鱼和鲍鱼等

舆论对策,日本东京电力公 司预计将从9月前后起,试 验用核污水饲养比目鱼和 鲍鱼等,并比较在海水和核 污水中鱼贝类的成长情况, 福岛第一核电站的东京电 调查其体内的氚活度等。

据报道,作为准备工 开始向太平洋排放核污水。 作,3月17日开始在核电站 用地内的水槽里,饲养约

中新网3月20日电据 100条体长25厘米左右的 日本共同社20日报道,作 比目鱼进行练习。据悉,所 为福岛第一核电站核污水 用海水的放射性物质氚的 排放入海的安全性确认和 活度为每升0.1-1贝克勒尔

> 日本政府 2021 年 4 月 决定,将福岛核污水经过滤 并稀释后排放入海。运营 力公司计划于2023年春季

此举在日本国内和周 边国家引发担忧和反对。





中新网3月20日电 综合报道,乌克兰总统泽 伯尔尼的一场活动上发表 讲话,敦促俄罗斯进行全 面和平谈判。

据报道,泽连斯基说, 复。"

据韩国军方20日发

布的消息,朝鲜方面当地

时间20日上午7时20分 至8时20分之间,自平安

南道一带向西部海域进行

了 4 次 炮 火 发 射 。 韩 国 总

统府青瓦台20日发布通

"我希望现在每个人都听 到我的话,尤其是在莫斯 连斯基当地时间19日在 科。现在是恢复乌克兰领 土完整和正义的时候了。 否则,俄罗斯的损失将需 要几代人的时间才能恢

他还在讲话中敦促瑞 士采取更多行动打击俄罗

路透社称,尽管瑞士 并非欧盟成员国,但已经 完全接受了欧盟对俄罗斯 个人和实体的制裁,包括

韩国家安全保障会议召开紧急会议

析,同时对朝方最近的一 系列导弹发射活动保持警 密切关注朝鲜发射活动 惕,更加严密地关注相关 动向。与会者还强调称, 与会者决定,将在韩 报称,韩国国家安全保障 将保持高度戒备态势,避 会议当天上午召开了紧急 美紧密合作下,对朝方发 免在政府交替时期出现安 射的发射体进行精密分 次官会议。



